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 الرابع:التمرين

 إليك الشكل التالي  -1

 عين كل الزوايا القائمة الموجودة في هذا الشكل. -

 لون كل ضلعين متوازيان بنفس اللون. -

 

 يوازي أويعامد بعبارة:ظ الشكل ثم أكمل لاح -2

 (B) تقيم ...................المس(A) تقيم المس

 (A) تقيم ...................المس(C) تقيم المس

 (C) تقيم ...................المس(B) تقيم المس

 

 وضعية الٍادماجية:ال

و أنتج في اليوم الثاني ضعف ما أنتج في ا كيس 790مصنع لانتاج الحليب، أنتج في اليوم الأول 
 اليوم الأول.

 ؟في اليوم الثانيأنتج هذا المصنع ا كم كيس -

 أحسب كمية الحليب التي أنتجها المصنع في اليومين معا. -

ا. كيس 120تمزق أثناء بيع هذا الحليب 

 ما هو عدد الأكياس المتبقية؟ -
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